
Védőnői beszámoló 2024 évről 

 

Tisztelt Elnök Asszony! Kedves Erika! 

Tisztelt Bizottság! 

Az elmúlt évben enyhe csökkenés láátható a helyi gyermekvállalási kedvben. A két védőnői 

körzetben összesen 24 új várandóst vettem fel, közülük sajnos 4-en nem tudták végig hordani 

várandóságukat. 2 fő elköltözött, egyikük a szülés előtt még a másik anya a szülést követően. 

Az elmúlt évbe várandós látogatásom 43 regisztrált esetben volt, 150 tanácsadás. Nővédelem 

54 tanácsadás és 38 látogatás, gyermekágyas látogatás 110 esetben volt. 

Jelenleg a beköltözőkkel együtt 2024-ben születettek 20 főt jelentenek a településen. A 

védőnői gondozásban lévő 6 év alattiak száma: 190 fő.  24 fő az első életévüket betöltöttek 

száma közülük 17 fő kapott anyatejet fél évesen és 13 fő még 1 évesen is. 

Csecsemő tanácsadáson 297 fő jelent meg 224 látogatásom volt, kisded tanácsadás203 fővel, 

látogatás 89 alkalommal. Kisgyermekek közül 123-an vették igénybe a tanácsadást, és 90 főt 

látogattam. 

Az iskolában általam ellátandók száma 215 fő. A tanulók 80 %-a lúdtalpas, pajzsmirigyre és 

magas vérnyomásra 9-9 tanulót szűrtem ki, hallás vizsgálatakor 4 főnél volt eltérés, 3 

színtévesztő, 16 fő látásproblémás. 15 főnél tapasztaltunk pediculosist, egy család esetében 

hetekig eltartott, mire megszabadultunk a fertőzéstől, mivel nem voltak hajlandók tetűírtó 

szert vásárolni, így családsegítő révén adtunk megfelelő szert a kezelésre. 17 fő van a vizsgált 

osztályokban, aki túlsúlyos és gondozásra szorul. 

A településen az évi 1x-i egészségnap megszervezése mellett Dr. Kondor Andreával közösen 

menedzser szűréseket tartunk a meghirdetett szombati munkanapokra. Ősszel a férfiakat, 

tavasszal a hölgyeket vártuk különböző szűrési lehetőségekkel. Tapasztalataink szerint jól 

fogadta a lakosság, egyre nagyobb az igény az ilyen jellegű szűrésekre.  

A relaxációs szülésfelkészítő és baba thai masszázs tanfolyamok igény szerint megtartásra 

kerülnek, apás szülésfelkészítő minden először szülő pár esetében a 30. hét körül kerül be a 

gondozás menetébe. 

A kisrendelő kardiológiai rendelése teltházas, 2024-ben 96 beteget láttak el, minden hónapban 

volt olyan eset, maikor további szakellátás indokolt. Tudomásom szerint ez idén is így van, már 

a decemberi listát tölti Adél. A nagy érdeklődés miatt meggondolandó a havi még egy rendelés 

bevezetése, és a beteg befogadás körének tágítása. Természetesen a költségek és a bevételek 

figyelembe vételével, hiszen már nem várhatjuk el tovább, hogy a két doktor ingyen dolgozzon 

a továbbiakban. 



A tornaterem leterheltsége majdnem teljes a munkanapokon, 20 órában gyógytorna csoportos 

és egyéni, 21 órában erőnléti edzés egyéni és csoportos egyaránt 2 óra gyerekjóga, 1 óra női 

torna tölti ki a heteket. 1-1 órában szülésfelkészítő és babamasszázs van még általam 

lefoglalva. Jelenleg 2 érdeklődő van, egy masszázs és egy gyermektánc csoport részére. 

 

 

Köszönöm a figyelmet. 

 

 


